

JUDETUL PRAHOVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SIRNA
PROCES VERBAL,

Incheiat azi 30 decembrie 2024 cu ocazia convocarii sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Sirna.

Convocarea consilierilor la sedinta s-a facut prin adresa nr.12126/23.12.2024, in baza Dispozitiei Primarului nr. 293/23.12.2024, in acestea fiind mentionate data, ora, locul tinerii sedintei, precum si proiectul ordinii de zi.

Dl. Neacsu Cornel Florin mentioneaza faptul ca doamna Secretar general se afla in concediu de odihna, si face apelul nominal in urma caruia se constata faptul ca la sedinta participa unsprezece consilieri locali. La sedinta mai participa si domnul Primar Sandu Valerica.

Dl Presedinte prezintă, spre a fi supus aprobării, proiectului ordinii de zi, și face precizarea că acesta are urmatorul conținut, respectiv:

- Aprobarea procesului verbal intocmit in sedinta consiliului local din data de 16 decembrie 2024,
- **PROIECT DE HOTARARE nr. 55/20.12.2024** privind acordarea unui mandat special domnului Sandu Valerică, reprezentantul Comunei Șirna, să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova” – inițiat de dl Sandu Valerica .

Proiectul ordinii de zi este supus la vot si aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte da citire urmatorului punct al ordinii de zi referitor la aprobarea procesului verbal intocmit in sedinta consiliului local din data de 16 decembrie 2024.

Dl Pîrvu Ionel ii intreaba pe cei prezenti daca au obiectiuni la cele mentionate in procesul verbal si daca dansii au primit documentele. Niciun consilier nu a facut nicio obiectiune.

Dl Pîrvu Ionel precizeaza ca nu a primit si face mentiunea in scris, pe procesul verbal - lipsa document in dreptul referatului constator.

Procesul verbal este supus la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Presedinte Pîrvu Ionel da citire proiectului de hotărâre nr. 55/20.12.2024 privind acordarea unui mandat special domnului Sandu Valerică, reprezentantul Comunei Șirna, să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”

In urma discutiile, **se aproba**

- Documentația de Atribuire privind Contractul de Delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare, transport și transfer a deșeurilor municipale în zonele 2 Boldești-Scăeni și 6 Valea Doftanei,

-revocarea/Modificarea Hotărârii AGA nr. 2 din data de 14.02.2024, respectiv: diminuarea tarifului aprobat cu suma aferentă activității de colectare, transport și transfer a

biodeșeurilor, precum și returnarea sumelor încasate de către UWS S.R.L. către cetățeni, și **nu se aprobă** Rezilierea “Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare, transport și transfer a deșeurilor municipale în zonele: 2 Boldești-Scăieni și 6 – Valea Doftanei, nr. 1792/13023 din 13.09.2016”,

Proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.
Nefiind alte probleme de discutat, dl. președinte declară închise lucrările ședinței.



Comuna Sirna, 30.12.2024